
Manual de usuario / S055A / Soporte TV Articulado 26” - 55”

1.	 PARÁMETROS TÉCNICOS:
VESA Max: 400 x 400 mm; peso máximo 30 Kg

2.	 LISTA DE PIEZAS:

A.	(3) Tornillos 
autorroscantes 
M6x60

B.	(3) Tarugos de 
plástico 8x40

C.	 (2) Arandela plana 
Ø 6x15

D.	(4) Mangas 
plásticas 5mm

E.	 (4) Tornillos M6x14 F.	 (4) Tornillos M8x20 G.	(4) Tornillos 
M6x12

H.	(4) Tuercas M6

3.	 INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN:

Paso 1:
Use la placa de pared como plantilla para perforar cuatro orificios de 8 mm de diámetro y 60 mm de 
profundidad en la pared. Luego, coloque cuatro tarugos de plástico en los orificios.

Paso 2:
Coloque la placa de pared en la pared, y luego atornille cuatro tornillos autorroscantes en cada tarugo 
conservando 3mm de la pared.

a b

Muro Muro

B

A

B

3mm

a b

Muro

2018_Spektra_User-Manual_28067.indd   1 28-02-2018   16:30:04



Manual de usuario / S055A / Soporte TV Articulado 26” - 55”

Paso 3:
Instale la placa de pared. Atornille los otros dos tornillos autorroscantes en los orificios. Mueva la 
placa de pared para encajar en el espacio de 3mm del paso 2. Nivele y apriete los tornillos 
autorroscantes. Instale la cubierta de plástico de pared en la pared.

Paso 4:
Instale el soporte a la parte posterior del panel de TV, considere los orificios adecuados según 
corresponda.

Paso 5:
Cuelgue la TV en la pieza de conexión entre el plato de la pared y el soporte de la parte posterior de 
la TV usando arandelas a través de los tornillos. Luego, puede ajustar el televisor en +5° y -15° 
según su uso.

C

A

Muro

TVE/F
D

G H

-15°

+5° 
180° 

TV

180° 
180° 

Muro

2018_Spektra_User-Manual_28067.indd   2 28-02-2018   16:30:04


